

江海国际文化旅游节12日启幕

以“1+11+N”方式呈现,开幕式将与上海、温州、黄山携手在沪启动

晚报讯 2020中国南通江海国际文化旅游节,将于9月12日至10月7日在我市隆重举行。这是昨天下午市政府新闻办举行的新闻发布会上发布的消息。

南通国际江海旅游节已经连续举办了16年,已成为整合全市旅游资源、宣传旅游产品、推进区域旅游交流合作的重要平台,成为全省乃至长三角地区知名旅游节会品牌。自今年起,南通国际江海旅游节正式更名为“中国南通江海国际文化旅游节”,由江苏省文化和旅游厅、南通市人民政府主办,每年一届。

本届文化旅游节由中共南通市委宣传部、市文化广电和旅游局、崇川区人民政府承办,以“1+11+N”方式呈现,即1个开幕式,11个市级层面举办的重点活动,N个各县(市、区)和景区举办的系列活动。

据市文化广电和旅游局负责人介绍,本届文化旅游节开幕式,将与上海、温州、黄山三市携手,于9月12日晚在上海外滩启动,突出长三角一体化,为现场及直播观众带来一场精彩的长三角文化旅游盛宴。南通分会场设在南通森林野生动物园大门外广场,由主舞台文艺表演、南通非遗文创市集、江海美食市集、崇川夜经济市集、野生动物园花车巡演等组成。

记者张坚 赵彤 李波

11个市级层面举办的主要活动,分别为南通市第四届江海之声合唱艺术节、南通市全民文化节、江海美食节、“濠博有约·欢乐夜游”南通环濠河博物馆群夜场活动、“风从海上来”上海优质文化资源进南通暨长三角万名游客畅游南通系列活动、惠游南通——景区门票半价活动、乘着高铁游南通活动、长三角百辆房车游南通、南通文旅精品走进苏州无锡、发行长三角旅游卡沪通卡、紫琅湖灯光秀表演等11个活动。

N个各县(市、区)和文化旅游单位举办的系列节庆活动,整合全市文化旅游资源,举办文化娱乐、运动休闲、旅游观光、美食购物、惠游南通等五大类34项系列活动。

根据疫情防控常态化的形势,这次文化旅游节将探索有效应对冲击、实现良性循环的新举措、新办法,进一步丰富群众精神文化生活,推动全市文旅融合高质量发展。文化旅游节主要彰显六大特点:一是注重区域一体化,二是注重文旅大融合,三是注重市县齐参与,四是注重市民体验度,五是注重激活夜经济,六是注重探索市场化。

记者张坚 赵彤 李波

“晒晒我的美丽庭院”网络大赛落幕 20多万人次参与投票,超600万人次关注

晚报讯 昨天,记者从市妇联获悉,南通我爱我家“晒晒我的美丽庭院(阳台)”网络大赛告一段落,此次活动吸引了20多万人次参与投票,关注人次超600万。

7月,市妇联、市农业农村局联合开展我爱我家——“晒晒我的美丽庭院(阳台)”网络大赛活动,进一步深化“千村万户争创美丽庭院(阳台)”行动,培养广大市民健康、环保、高尚、文明的生活方式。活动一经发出,就受到了广大市民的积极响应。

记者唐佳美

活动期间,市妇联共收到362户家庭的有效投稿。娇艳的花儿、葱茏的绿植、幸福的笑容,参赛者通过一张张图片,展示了不同的阳台、庭院之美。

经过初选、投票、评委会综合评审,最终产生了100个南通市“百佳”美丽庭院(阳台)。此前,根据网络投票情况,评选出了网络人气一等奖1名、二等奖5名、三等奖10名,幸运奖若干名。

记者唐佳美

关爱心脏病患者 瑞慈专家送医下乡



8月29日早晨,南通城下起了暴雨,即使高速路上必须开着双跳、降低车速前行,瑞慈医院的司机师傅却仍载着心内科、心外科的专家在赶去海门包场镇的路上,因为这一天,是约定好了要去海门,给当天的心脏病出院患者免费义诊回访的日子。

虽然天公不作美,但是到达义诊现场时,医护人员们发现已有不少患者在等候。18年来的坚持,换来了患者深深的信赖和风雨无阻。“分地区下基层大规模心脏回访”是瑞慈医院从开院后就一直在做的品牌公益活动,一般都在每年的5月份开始,心内科、心外科的专家以及相关医护人员利用周末进行回访,深入通州、启东、海门、海安、如皋、如东,为曾在瑞慈医院心内外科就医的当地出院患者义务服务,根据个体恢复情况给予康复指导、用药指导,进行健康宣教。据悉,除了海门,今年专家们已经完成了启东和通州的回访活动,为近500位患者义务服务。

医讯发布

南通四院骨科为市级临床重点专科,常年聘请上海知名专家坐诊、手术,开展疑难关节病、脊椎疾病的治疗,并在市内率先自主开展微创手术治疗椎间盘突出,切口仅7毫米左右,不开大刀,术后当天改善并能下地行走。

南通市第四人民医院 三级甲等医院
上海专家坐诊时间:9月19日
电话:85606111 朱主任
院址:城港路37号(越江路口)
广告 通医广〔2019〕第11-11-061号

医技前沿

市肿瘤医院内镜中心拥有专职内镜专家团队,开设胃肠镜诊疗室(包括超声内镜检查室)、支气管镜检查室、复苏室等,拥有全球最顶端的奥林巴斯290、260主机各2台及电子胃肠镜、电子放大内镜、超声内镜、氩气高频电刀、射频治疗仪、C13幽门螺旋杆菌检测仪等,是我们目前规模最大的内镜中心,集内镜诊断和微创治疗为一体,常规开展内镜下黏膜剥离术、内镜下黏膜切除术、消化道息肉内镜下摘除术、内镜下止血术和内镜下置管术、消化道狭窄扩张及支架置入术等手术。中心还配备内镜洗消中心和先进的追溯系统,保证每一位患者的检查安全。

本报记者 陶冶

南通四院“惠民日”大型义诊活动受患者热捧



8月29日,第六届“四院惠民日”活动拉开了帷幕,沪通两地10余名精神科、综合科专家携手为南通市民义诊,并对专家挂号费全免,CT、核磁共振、血常规等检查检验项目费用减半,受到众多患者热捧。图为上海癫痫专家尚丽副主任医师为癫痫患者义诊。

朱小平 钱晨城

南通市中医院疼痛科 开展疼痛诊疗特色项目

微创手术治疗慢性腰痛、腰椎间盘突出症、颈椎病、带状疱疹神经痛、三叉神经痛、肿瘤疼痛等慢性疼痛。

临床特色:微创医疗、日间医疗(当日手术,当日出院)、无痛医疗。

南通市中医院,与您共同守护健康未来。



了解更多疼痛知识
扫一扫

南通市中医院
开展疼痛诊疗特色外治诊疗项目
时间:周一到周五全天 咨询电话:85126819
广告 通医广〔2019〕第01-02-001号

特色诊疗



通医广〔2019〕第01-02-001号